

УКРАЇНА

**СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
“ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ”**

19700, Черкаська область, м. Золотоноша
вул. Обухова, 52/3
Телефон, факс офіс: (04737) 2-27-29; телефон 5-30-70

**СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЕ ОБЩЕСТВО
С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
“ПРИДНЕПРОВСКИЙ КРАЙ”**

19700, Черкасская область, г. Золотоноша,
ул. Обухова, 52/3
Телефон, факс офис: (04737) 2-27-29; телефон: 5-30-70

Вих. № 1277
Від «Вісника Золотоніщини» 2022 р.

Черкаська обласна військова адміністрація
18000, Черкаська обл., м. Черкаси, бульвар
Шевченка, 185

**СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ"**, в особі директора Бибики
Володимира Петровича, звертається до Вас з проханням надати довідку про те, чи
надходили звернення громадських організацій чи окремих громадян протягом 30
календарних днів після публікації в газеті «Вісник Золотоніщини» №35 (1903) від 08
вересня 2022 р. заяви про наміри СТОВ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ» отримати дозвіл
на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для
проммайданчику, що знаходиться за адресою: 19741, Черкаська обл., Золотоніський
район, с. Вознесенське, вул. Залізнична, 32.

Відповіді прохання надіслати за адресами:

- ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ «ФЕЛІКС АРТ-А»:
36039, м. Полтава, вул. Європейська, 57.
- УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ЧЕРКАСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ: 18000, Черкаська область, м.
Черкаси, вулиця Веригиори, 17.

Додатки:

1. Копія газети «Вісник Золотоніщини» №35 (1903) від 08 вересня 2022 р.

Директор
СТОВ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ»

Бибик В. П.





8 вересня 2022 р.

Вісник № 35

(1903)

Золотоніщина

Громадсько-політична газета

Виходить з 20 жовтня 1994 р.

ІГОР ТАБУРЕЦЬ, ГОЛОВА ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Щоб краще бачити і прицільно бити окупантів

Думаю, багато з вас візнає цих хлопців, наші айдариша, які женуть ворога з України, починаючи ще з 2014 року.

Підсилюли їхню якість розвідки сучасними дронами, щоб краще бачити і прицільно бити окупантів.

Дозволяло про переможні фотозвали Тримасмо стрій!

Готуємо заклади соціальної сфери до опалювального сезону

Літше будинків інтернатів обласного підпорядкування маємо 14. Більшість увидуть в опаювальний сезон, будинки незалежних від газу Черкащина інгата до цього опалення.

Одним з ризиків прийдешнього опалювального сезону є саме неопадані газу через пошкоджені мережі. Тому видрацююємо такі ж ситуації, встановлюючи твєродопаливні котли, де є змога, та заготівлюючи альтернативне паливо. На сьогодні для будинків інтернатів уже маємо про запас: 79,2 % дров від плану, 100 % пелетів, 100 % вугілля.

Днями побував у кількох таких закладах Черкаського та Золотоніського районів. Перевідився, вони вже цілком готові до холоду. Дякую керівникам за господарський підхід до справи.

Якісна підготовка – запорука стабільного опалювального сезону. І кожен на своєму рівні має робити максимум для цього!

Наша спортивна гордість

Має честь разом із головою обласної ради приєднати нашого воїна та спортсмена Артема Лука

шука і вручити йому відзнаку «За особливі заслуги перед Черкащиною».

Артем здобув два «золота» і три «срібла» на «Іграх воїнів» у США. Це змагання військовослужбовців і ветеранів, які травмувались у зоні бойових дій. Українська збірна посіла друге загальнокомандне місце. Мої вітанні спортсменам і їхнім тренерам!

Під час війни особливо важливо показувати світу силу та мідь українців, нашу жак у до перемог. Саме це демонструють наші спортсмени на змаганнях. Завжди ім прапор України маюють на світових аренах і лунає наш гімн. До нових переконань на всіх фронтах!

«Черкащина тримає стрій» – із цим традиційним девізом розпочали новий тиждень

Сподіваюсь, ви буде спокійним у безпековому плані та підняти у розумом.

На сьогодні маємо кілька пріоритетних напрямів: підготовка до опалювального сезону, налагодження освітнього процесу в школах, управління безпекових закладів в Іматі та ін.

Про це детальноше розповів на брифінгу в Media Center Ukraine.

Запрошую до перегляду!

Разом робимо важливе

Продовжуємо підсилювати наших тероборонців на передовій. У черговий передані – закони що лопи, тактичні окультури, тактичні аптечки та інше необхідне спорядження.

Дякую «Фонду допомоги та надії» та партнерам! Разом робимо важливе! Разом до перемог!

Дорогі читачі!

Передплата «Вісника Золотоніщини»

не завершується ніколи!

Ціна лишається незмінною:

(з урахуванням поштових послуг):

на місяць - 30,20 грн;

на три місяці - 85,60 грн.



ПІДПРИЄМСТВО ЗАКУПОВУЄ МЕД

0660990966
0980909209



Тепер вже офіційно

Жодних заборон на виїзд жінкам за кордон з 1 жовтня немає

Наразі в парламенті на рівні профільного комітету, Верховної Ради доопрацьовується проект Закону «Про внесення змін до статті 1 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу»



Свої пропозиції, які передбачають, що жінки можуть виключно добровільно носити військового характеру. Міністерство оборони України раніше направило до Комітету

Разом з тим, розуміючи, що законотвірний процес є тривалим, гаряче бачило Міністерство оборони в межах повноважень, підготувало наказ, який енергійно підтримував стріжні запити жінок відповідних про-

фесійспеціальностей на військовий облік ще на рік – до 1 жовтня 2023 року. Відповідний наказ вчора, 6 вересня, підписав міністр оборони Олександр Рєзніков.

Нагадую, що норма про обов'язкову постановку жінок відповідних професійспеціальностей на військовий облік регулюється саме законом.

Цей наказ не змінює норм чинного законодавства, але він дозволить Комітету а потім і парламенту в цілому доопрацювати і внести зміни до законодавства, аби врегулювати це питання.

Ми ж в межах свого повноважень можемо лише відтермінувати стріжні. Так, ще на

рік – до 1 жовтня 2023, їх відтермінувано, а за цей час парламентарі зможуть на законодавчому рівні встановити, що військовий облік жінок відповідних професійспеціальностей виключно добровільним.

Розстає Комітет Верховної Ради активно продовжує тиснути на банки і зрешті на всіх обмежень для жінок немає.

Після ухвалення відповідних змін до законодавства щодо виключно добровільного взяття на військовий облік жінок, необхідності знов і знов відтермінувати стріжні наказами Міністерства оборони більше не буде.

Як заявив Генеральний Штаб, досвід розіртаєння всіх військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань до повних штабів воєнного часу свідчить, що на сьогодні в державі немає гострої потреби збільшувати кількість жінок на військовому обліку.

Доступні кредити

З початку дії програми «Доступні кредити 5-7-9%» бізнес отримав 46,7 тис. кредитів на загальну суму 137,8 млрд грн.

Найбільше підприємці взяли антикризових кредитів – 59,6 млрд грн і на рефінансування попередньо отриманих кредитів – 28,6 млрд грн. Окрім того, на антивоєнні цілі було видано 18,3 млрд грн, на інвестиційні цілі – 10,8 млрд грн. Аграрії отримали 19,4 млрд грн кредитних коштів на підтримку своєї діяльності, торговельні компанії взяли 972,6 млн грн кредитів для поповнення обігових коштів.

Найчастіше кредитуються за програмою підприємства, що працюють у сфері сільського господарства (51%), торгівлі та виробництва (24%), промислової переробки (14%). Серед регіональних лідерів за сумами укладених кредитних договорів є Львівська, Харківська, Дніпропетровська, Одеська, Київська, Вінницька області та м. Київ.

Сьогодні участь у програмі беруть 43 банки, найбільшу кількість кредитів видали «Приватбанк» (19,4 тис.), «Ощадбанк» (8,6 тис.) та «Райффайзен Банк Аваль» (4,1 тис.).

Нагадаємо, що програма «Доступні кредити 5-7-9%» дозволяє залучити до 60 млн грн під 0% на період дії воєнного часу +1 місяць.

Ганна МАЛЯР
заступник міністра оборони України

ОГОЛОШЕННЯ

Виконавчий комітет Піщанської сільської ради оголошує конкурс на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування у виконавчих органах Піщанської сільської ради:

начальник відділу економіки виконавчого комітету Піщанської сільської ради

спеціаліст 1 категорії служби в справах дітей виконавчого комітету Піщанської сільської ради

спеціаліст 1 категорії юридичного відділу виконавчого комітету Піщанської сільської ради

головний спеціаліст юридичної служби юридичного відділу виконавчого комітету Піщанської сільської ради

державний реєстратор відділу ЦНАП виконавчого комітету Піщанської сільської ради

адміністратор відділу ЦНАП виконавчого комітету Піщанської сільської ради

начальник відділу ЦНАП виконавчого комітету Піщанської сільської ради

директор комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Піщанської сільської ради Золотоніського району Черкаської області»

фахівець з соціальної роботи комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Піщанської сільської ради Золотоніського району Черкаської області»

начальник юридичного відділу виконавчого комітету Піщанської сільської ради

Основні вимоги до кандидатів на вакантні посади: освіта не нижче ступеня бакалавра вищої освіти державною мовою та основними

програмами роботи на комп'ютері, вміння використовувати офісну техніку, комп'ютерне обладнання.

Спеціальні вимоги до кандидатів на вакантні посади: повинен знати Конституцію України, закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», інші закони України з питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування, реалізації визначених повноважень, указів і розпоряджень Президента України, постанови Верховної Ради України, постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів України, інші підзаконні нормативно-правові акти, інструкції з діловодства, правила ділового етикету, правила охорони праці та протипожежної безпеки, професійні знання.

Вимоги до стажу роботи: без вимог.

Термін прийняття документів: протягом 30 календарних днів з дня публікації оголошення.

Адреса та номери телефонів: вул. Шеремета Руслана, 98 А, с. Піщане Золотоніського району Черкаської області; контактний телефон: (04737) 9-74-30.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають до виконавчого комітету Піщанської сільської ради такі документи:

- заяву про участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення заявника із встановленими на законодавством обмеженнями щодо призначення на службу в органи місцевого самоврядування та / прохідного документа;
- заповнену особову картку (форм

ма П-2 ДС) з відповідними додатками та дві фотокартки розміром 4 x 6 см

- копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня;

- копію документа, яким посвідчує особу;

- копію військового квитка (для військовослужбовців або військовозобов'язаних);

- довідку про допуск до державної служби (у разі його наявності);

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування у порядку визначеному Законом України «Про запобігання корупції»;

Особи можуть подати додаткову інформацію стосовно своєї освіти, досвіду роботи, професійного рівня, репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації тощо).

До участі у конкурсі не допускаються особи, які:

- визнані в установленому порядку недієздатними;
 - мають судимість, що є несумісною із зайняттям посади в органах місцевого самоврядування;
 - у разі прийняття на службу будуть прямо підпорядковані або підлеглі близьким особам;
 - позбавлені права займати відповідні посади в установленому законом порядку на визначений термін;
 - в інших випадках, установлених законами.
- Додаткову інформацію щодо основних функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці, порядку проведення конкурсу та списку можливих отримати у виконавчому комітеті Піщанської сільської ради за вказаною вище адресою.

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для промисляничка, який розташований за адресою: 19741, Черкаська обл., Золотоніський район, с. Вознесенське, вул. Залізнична, 32.

Основними технологічними процесами на території промисляничка, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин у атмосферне повітря, є примальні-відлужні операції з КАС, перасипання зерна, технічне та ремонтне обслуговування автомобілів, механічна обробка металу, газове різання металу, ручне дугове зварювання металу, опалення приміщень майстерень, зберігання, зливання та наливавання (наповнення) дизельного палива, бензину та СВГ (скрапленого вуглеводневого газу). Кількість джерел викидів забруднюючих речовин на підприємстві становить 37 шт. (з них 22 неорганізованих, 14 організованих і 1 пересуває джерело викидів забруднюючих речовин). У викидах з наступні забруднюючі речовини: вуглецю оксид – 0,26097 т/рік, вуглецю діоксид – 168,811324 т/рік, метан – 0,02767 т/рік, заліза оксид (у перерахунку на залізо) – 0,008664 т/рік, марганець і його сполуки (у перерахунку на двоокис марганцю) – 0,000408 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок не диференційованих за складом – 0,243975 т/рік, азоту діоксид – 0,075958 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O] – 0,006593 т/рік, аміак – 0,004312 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМОЛС) – 0,074169 т/рік, пропан – 0,209694 т/рік, бутан – 0,249406 т/рік, етанпол (етилмеркаптан) – 0,000006 т/рік, вуглеводні насичені C12 – C19 (розчинник РПК 26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,2810731 т/рік, вуглеводні ароматичні – 0,000086 т/рік, бензол – 0,000987 т/рік, толуол – 0,000942 т/рік, ксилол – 0,000583 т/рік, сірководень – 0,0001606 т/рік.

Технологічні процеси характеризуються стабільністю параметрів, аварійних і залпових викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря немає. Згідно з звітом із інвентаризації викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами рівні забруднення атмосферного повітря не перевищують гранично допустимих концентрацій щодо всіх забруднюючих речовин.

Звернення громадянськими організаціями та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації інформації Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18000, Черкаська обл., м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, e-mail: zverneniya_oda@gmail.com.

Про виплату у 2022 році разової грошової допомоги до 5 травня

Постановою Кабінету Міністрів України № 540 «Деякі питання виплати у 2022 році разової грошової допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань» встановлено, що разова грошова допомога до 5 травня у 2022 році виплачується у розмірах не менше, ніж у 2021 році, а саме:

- особам з інвалідністю внаслідок війни I групи – 4421,00 грн;
 - особам з інвалідністю внаслідок війни II групи – 3906,00 грн;
 - особам з інвалідністю внаслідок війни III групи – 3391,00 грн;
 - учасникам бойових дій – 1491,00 грн;
 - членам сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни – 966,00 грн;
 - учасникам війни – 612,00 грн;
 - особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, – 4421,00 грн.
- Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації приймаються заяви від ветеранів війни, які не отримують такий вид допомоги через органи Пенсійного фонду України. Як особи з інвалідністю або пенсіонери за віком у термін до 30 вересня 2022 року.



Жителі Золотоніського району, ветерани війни, які проходять військову службу у військових формуваннях чи працюють у відповідних установах, які розташовані в інших регіонах України, отримують зазначену грошову допомогу за поданням таких установ до територіального управління соціального захисту населення за місцем розташування установи.

Якщо такі особи з певних причин не отримали разової грошової допомоги до 5 травня у 2022 році, станом на 1 липня, можуть звернутися до органу соціального захисту населення за зареєстрованим або фактичним місцем проживання у визначений термін.

Для виплати такої допомоги необхідно особисто звернутися із заявою про виплату грошової допо-

моги до управління соціального захисту населення райдержадміністрації особисто або через органи місцевого самоврядування, або надіслати скан-копію документа на електронну адресу управління чи через відділення зв'язку АТ «Укрпошта», додавши такі документи:

- копію документа, що посвідчує особу заявника (паспорт 1, 2, 11, 12 сторінки);
- копію ідентифікаційного коду;
- копію посвідчення встановленого зразка, що підтверджує відповідний статус заявника;
- копію реквізиту особового рахунку на ім'я заявника відповідного банку, на який буде зараховано грошову допомогу (за стандартом UBAN);
- А також отримувач грошової допомоги (зокреми

ти, що набули відповідного статусу з початку 2022 року згідно зі статтями 6, 7, 9, 10, 10¹ і 11 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» до 5 травня цього року включно і які не отримали грошової допомоги до 1 липня мають право звернутися щодо її виплати до місцевого органу соціального захисту населення за заявляваним зареєстрованим місцем проживання.

Заяви приймаються за адресами розташування органів управління соціального захисту населення райдержадміністрації:

- вулиця Благоденська, 2, м. Золотоніша, Черкаська область, 19740;
- вулиця Центральна, 154, смт Червоноє, Золотоніський район, Черкаська область, 19001;
- вулиця Центральна, 65, смт Драбів, Золотоніський район, Черкаська область, 19801;
- Електронна адреса: lyubozh@zob.gov.ua

За додатковою інформацією звертатися тел.: 063-456-11-78, 098-882-90-26.

Юлія ВЕРХОЛЬОТ, начальник відділу з питань соціальної підтримки пільгових категорій громадян управління соціального захисту населення райдержадміністрації

Золотоніська районна державна адміністрація Черкаської області ОГОЛОШУЄ

конкурси на заміщення вакантних посад у зв'язку виконання змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби в період дії воєнного стану:

- начальника відділу економіки, агропромислового розвитку та екології;
- начальника відділу освіти, охорони здоров'я, культури, спорту;
- начальника відділу з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи;
- спеціаліста відділу освіти, охорони здоров'я, культури, спорту;
- правового документознавця відділу освіти, охорони здоров'я, культури, спорту.

Детальніше про обов'язки, вимоги до кандидатів та умови проходження співбесіди можна дізнатися у контактній особі – Оксани Василівни Чурової, тел. (097) 8958455. А також за адресою місто Золотоніша, вулиця Садовни пр-зд, 5, кабінет 30 Електронна скринька – zokordazva@gmail.com